



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Верховный Лидер выразил благодарность национальной сборной за победу в соревнованиях на Кубок мира - 16 /May/ 2014

В связи с победой национальной сборной Ирана по римской борьбе на соревнованиях на Кубок мира в Тегеране, Лидер Исламской революции Аятолла Хаменеи направил послание, в котором выразил благодарность спортсменам.

Текст послания благодарности Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Я выражают свою благодарность нашим героям за то, что они вселили радость в сердца иранского народа.

Сеййд Али Хаменеи

26 ордібекешт 1396г.

16 мая 2014г.